

「北加州中文學校聯合會」2023學藝競賽- 多媒體簡報比賽

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-05-07

北加州中文學校聯合會學藝競賽- 多媒體簡報比賽

「北加州中文學校聯合會」於 5 月 7 日下午在「金山灣區華僑文教服務中心」舉行多媒體簡報比賽，來自灣區多個會員學校組隊參加。比賽主要是配合美國大學理事會的AP教學指引，鼓勵學生深入了解中華文化及過去與現代華人在世界社會的發展情形和角色轉變，激發學生學習多元的文化知識，使用中文創作思考與表達能力，以平面設計、文字、聲音、影像及多媒體結合簡報之方式，呈現他們對主題的認識。聯合會期望透過這項比賽促進各中文學校加強推廣互動式多媒體教學、作業與報告，鼓勵學生自己上網查詢和自主學習相關知識。

今年的比賽主題為「中華傳統建築之美」，邀請到三位評審老師：De Anza學院中文系系主任劉華馥、Fremont市議員邵陽博士、以及具備美國國務院同步翻譯資歷的知名電台主持人鄺如丘。比賽分為中級個人組、雙人組，高級個人組、雙人組，參賽學生們個個在賽前準備充分，比賽中表達沉穩，面對評審老師的提問也都能侃侃而談。學生們的簡報內容包羅萬象，涵蓋宮殿、廟宇、四合院、橋樑、亭、舫、防禦牆等中華傳統建築，乃至於結合中華傳統元素和特色的台北101建築也在學生的簡報內容中。學生們介紹傳統建築之美同時帶入五行、天方地圓、天人合一等中華文化概念，評審老師們對於學生們的學習成果和臨場表現都讚賞有加。在經過激烈的競爭後，評審老師們依據各組的簡報內容、中文表達、臨場反應、創意美感、和時間掌握等表現選出優勝者，隨即於當日下午四點公佈成績並舉行頒獎典禮。

頒獎典禮由聯合會的學藝競賽召集人、現任學區委員寇惠風主持，他特別感謝三位評審，不僅以互動方式提問參賽者，更對學生做了精彩和有建設性的講評。典禮邀請到「金山灣區華僑文教服務中心」莊雅淑主任到場鼓勵所有參賽學生。莊主任表示多媒體比賽是多元且重要的比賽，結合自主學習、知識彙整、表達闡述等能力，因此能參賽的學生都是成功的佼佼者。

「北加州中文學校聯合會」王婉君會長表示，多媒體簡報比賽是有意義且有趣的比賽，中華傳統建築更是她個人特別喜愛的一個主題，今年參賽的學生都是各校的菁英，每一組的表現都令人激賞。他感謝聯合會學藝競賽小組，特別是召集人寇惠風和陳毫蕙的策劃，也特別感謝積極鼓勵學生參加比賽的校長及家長，以及僑委會對聯合會的全力支持。聯合會頒發獎盃、獎狀、和獎金給所有優勝學生以資鼓勵，勝出的隊伍將代表「北加州中文學校聯合會」參加「全美中文學校聯合總會」的多媒體簡報比賽。

比賽得獎名單如下：

中年級個人組：

第一名 楊捷羽（麥奇小子教育中心）

第二名 劉軒彤（麥奇小子教育中心）

中年級雙人組：

推薦獎 王海翔 王海琳（國語語文學校）

高年級個人組：

推薦獎 陳絮柔（麥奇小子教育中心）

高年級雙人組：

第一名 張綺琪 張緯琪（西谷中文學校）

第二名 王中芸 王中晴（費利蒙中文學校）

2026/2/1 下午 05:45:46

「北加州中文學校聯合會」2023學藝競賽- 多媒體簡報比賽

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-05-07



感謝參加比賽的學生、學生家長、學校校長的支持，以及三位評審

2026/2/1 下午 05:45:46

「北加州中文學校聯合會」2023學藝競賽- 多媒體簡報比賽

#

北加州中文學校聯合會

活動時間：2023-05-07



參加比賽的學生們以主題為軸，精心搭配服裝



恭喜獲獎學生們